

CORRIGENDUM

It is notified that under caption "**Age Limit**" in the principal advertisement no.1/2020, **UPPER AGE LIMIT** should be treated as **40 years for UR Candidates (45years in case of SC/ST and OBC Candidates) as on 01.01.2020. in lieu of 35 years for UR Candidates (40 years in case of SC/ST and OBC Candidates)**

The other terms and conditions contained in the principal notice shall remain unchanged.



Secretary

West Bengal Co-operative Service Commission